

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΣ

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΘΝΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ

ΕΙΣ ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΤΗΣ "ΛΕΥΚΗΣ ΒΙΒΛΟΥ"

Η ΓΙΟΥΓΚΟΣΛΑΒΙΑ ΚΑΤΗΓΕΙΛΕ ΧΩΡΕΣ ΤΑ ΣΟΒΙΕΤ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΔΟΥΡΥΦΟΡΟΥΣ ΤΩΝ ΟΤΙ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΟΥΝ ΕΠΙΘΕΣΙΝ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΗΣ

ΕΛΑΒΕ ΓΝΩΣΙΝ Ο Ο.Η.Ε.

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Κατά τηλεγράφημα εκ Βελιγραδίου, η Γιουγκοσλαβία καθήγειλε χθες τα Σοβιετ και τους Δουρυφορούς των ότι προετοιμάζουν επιθεσιν εναντιον της...

ΠΡΟΒΛΕΠΕΤΑΙ ΕΠΙΘΕΣΙΣ ΡΩΣΣΩΝ ΚΑΙ ΒΟΥΛΓΑΡΩΝ

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Ο γνωστός Αμερικανός σχολιαστής κ. Νερντο Πήρσον, εις αναπόκρισιν του εκ Βελιγραδίου, λέγει ότι εάν η Μόσχα απολύθησιν τα περί πολέμου δόγματα του Κλαούζεφ, θα επιτίη πιθανώτατα κατά της Γιουγκοσλαβίας κατά την προσηλυσίαν...

ΠΑΡΗΤΗΘΗ ΧΩΕΣ Ο ΜΠΕΒΙΝ

ΑΝΤΙΚΑΤΑΣΤΑΤΗΣ ΤΟΥ Ο ΜΟΡΡΙΣΟΝ ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Χθες το απόγευμα ενέγκτο Κυβερνητική ανακοίνωσις, ἀγγέλλουσα την δραστηρίαν παρατίτην του κ. Μπίβιν μετά τον θάνατον του Ουόρτλεϋ...

ΕΙΣ ΤΗΝ ΔΙΑΣΚΕΨΙΝ ΤΩΝ ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ

Ο κ. ΤΖΕΣΑΠ ΖΗΤΕΙ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΡΩΣΣΟΥΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ ΟΤΙ ΘΑ ΑΝΑΘΕΩΡΗΣΟΥΝ ΤΗΝ ΠΟΛΙΤΙΚΗΝ ΤΩΝ ΟΚΟΣΜΟΣΘ' ΑΝΗΣΥΧΕΙΑΝ ΑΦΟΡΜΙΖΕΤΟ Η ΓΕΡΜΑΝΙΑ

ΠΑΡΙΣΙΟΙ. Αι ανέρρονες συζητήσεις των αναπληρωτών των τσαρικών υπουργών των Εσωτερικών, οι οποίοι επέστρεψαν από ταξίδια τους αναλόγως των απόψεων των, κατά την γνώμην των έχουν διπλωματικόν κύριον, οδδωλως: προδικάζουν το ναύαγιον της διασκέψεως...

ΕΠΕΜΒΑΣΕΙ ΤΩΝ ΑΓΓΛΩΝ ΔΕΝ ΗΛΘΕΝ ΕΙΣ ΤΑΣ ΔΟΗΝΑΣ Ο ΣΕΡΜΑΝ

ΣΟΒΑΡΑΙ ΔΙΑΦΩΝΙΑΙ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΑΓΓΛΙΑΣ ΔΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΡΡΟΗΝ ΤΩΝ ΕΙΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΝ ΜΕΣΟΓΕΙΟΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Οι καλώς πληροφορημένοι κύκλοι εσχολάζοντες την κατάσταση, την τελευταίαν μόλις στιγμήν του ταξιδίου του Αμερικανού ναυάρχου Σέρμαν εις τας Αθήνας. Αι υποδηλώσεις δικαιολογία περί της ανάγκης να επισπεύσθ η ναύαρχος Σέρμαν την επιστροφή του εις Ουάσινγκτον, όπου θα έχη εδρεύσασα συναντήσιν επί του προδληματού της ναυτικής οργανώσεως των κρατών του Ατλαντικού συμφώνου και της οργανώσεως της αμύνης της Μεσογείου...

ΠΙΚΡΙΑ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ ΕΠΙΣΗΜΩΝ ΔΙΑ ΜΑΤΑΙΩΣΙΝ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΤΟΥ ΣΕΡΜΑΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΜΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΙΝ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ ΕΙΣ ΤΗΝ ΔΙΑΣΚΕΨΙΝ ΤΗΣ ΜΑΛΤΑΣ

Αθήνας εις την Μεσόγειον είναι τόσοι οι Ουάσινγκτον, όσοι και το Λονδίον απορροφούν να γνησίου εις τας κυβερνήσεις των Μεσογειακών κρατών τας θετικές των απόψεις ό δε ναύαρχος Σέρμαν, ό δόπος είναι ή δεξιά χείρ του Αϊζενχάουερ, άπεφυγεν επί- μέλως να επισκεφθή τας Αθήνας και την Άγκυραν. Η διασκέψιν των Αγγλων και Αμερικανών επέτελεν εις την Μάλταν, ή οποία συνέρχεται κατ' αυτός, ελπίσεται να άγυ τας ύπισταμίας αυτές διαφανώς και να καταστήσεται πραγματικότερη ή επιθυμία των μεσογειακών λαών, όπως ύπόρρη Ισοιμία γενικώτερον μεταξύ των κρατών των έξω του αϊθρου παρρητάσματος...

ΕΔΗΜΟΣΙΕΥΘΗ ΤΟ ΔΙΑΤΑΓΜΑ ΤΗΣ ΑΠΟΣΤΡΑΤΕΙΑΣ ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ

ΑΘΗΝΑΙ. Πληροφορούμεθα άσφαλως ότι ο Βασίλευς, έξέφρασαν την ήπιωσαν άπόσπερτασιν εις την ύπαιθρον του άρχηγού του Στρατικού του Οίκου ό αντιστράτηγος Κ. Βεντήρης άντι του κ. Καρδούς.

Ο ΑΝΤΕΝΑΟΥΕΡ ΖΗΤΕΙ ΤΗΝ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΝ ΕΚΛΟΓΩΝ ΕΙΣ ΟΛΗΝ ΤΗΝ ΓΕΡΜΑΝΙΑΝ ΥΠΟ ΔΙΕΘΝΗ ΕΠΟΠΤΕΙΑΝ

ΛΟΝΔΙΝΟΝ. Τηλεγράφων εκ Βόννης ότι ή Βουλή της Δ. Γερμανίας όρρομένης (έξαιρείται τών 8 κομμουνιστών και δύο δουλευτών της άκρας δεξιάς) ένέριμε πρόσασιν του καγκελαρίου Αντεναούερ περί διεξαγωγής συντάμους έλευθέρων εκλογών εις όλόκληρον την Γερμανίαν. Αι τής έγερθείσης πρόσασιν, έξουσιοδοτείται ο καγκελάριος Αντεναούερ να στείλη διακινώσεις προς τας Δυτικές Δυνάμεις όπως επιτρέψουν την διεξαγωγήν εκλογών υπό διεθνή έποπτείαν, εις τρόπον ώστε να διασφαλισθή πρό, κατά και μετά τας εκλογάς το έλεγχοικόν δικαίωμα και ή έλευθερία γνώμης απάντων των Γερμανών εκλογέων...

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ ΤΟΥ 'ΕΛΕΥΘ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο Πρόεδρος της Κυβερνήσεως κ. Σοφ. Βενιζέλος θα μεταβή το πρόσχεις έσάββατον εις Χανιά, προκειμένου να παραστή εις την έπιμηνησήμερον δέσην, ή οποία θα γίνη επί του τόφου του Ιβρουτου του κόμητος των Φιλαιουθερών Έλευθερίου Βενιζέλου εις το Άκρωτήρι.

ΤΑ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΑΣ

ΑΘΗΝΑΙ. Ο πρωθυπουργός κ. Βενιζέλος, προβή χθες την έσπραν εις ανακοίνωσιν, πλέως το έγκρίτων των έξερχομένων του στρατιώματος άνωτάτων αξιωματικών, ή αντικατάστασις των όσίων, ως έτόνος, δέν ένέγκτο εις παραγνώριση της στρατιωτικής αξίας και του θητικού των έργου.

ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ Η ΠΡΟΕΛΑΣΙΣ ΤΩΝ ΣΥΜΜΑΧΩΝ ΕΙΣ ΤΟΝ ΚΕΝΤΡΙΚΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΚΟΡΕΑΣ ΤΡΟΜΑΚΤΙΚΑΙ ΑΙ ΑΠΟΛΕΙΑΙ ΤΩΝ ΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΩΝ

ΤΟΚΙΟ. Με προπομπή έν καταστάσει άρμάτων μάχης τα ήνωμένα στρατεύματα, έπετίσαν χθες τα πέραν του ποταμού Χάν προγεφυρώματα των εις των κεντρικών τομέα των τοξοειδούς μετώπου 75 χλμ. Τα ήνωμένα στρατεύματα προήλασαν χθες κατά 8 άκμήν χλμ συναντήσαν κομμουνιστικήν άντίστασιν, άλλω μόν μετράν, άλλω έ έλαχυντοίαν. Είς μερικά σημεία του μετώπου οι κομμουνισταί έξέπευσαν λυσσοειδεις άντεπίθεσις και έξηνάγκασαν μονάδας του στρατού του ΟΗΕ εις μικράν ύποχώρησιν. Έκπρόσπερος του Αμερικανικού πεζικού έδήλωσαν ότι ο τρομακτικός φραγμός του πυροβολικού άνέτριψε τα σχέδια των κομμουνιστών όπως διεμουργήσουν προγεφυρώματα επί της νοτίας όχθης του Χάν. Ανακοινώθη τής έξ στρατιάς άναδεδάξει εις 17.500 νεοκλήσις των κομμουνιστών κατά το διαρρυσιν 48000ν Ο άριθμός ατόων των άνω...

Αλλά σταθερός. Η πυνητή όμήληξ δέν έπίτρεψεν έντεταμένην δράσιν της συμμαχικής άεροπορίας κατά την χθυσήν ήμέραν. Είς το Βά έρον της Κορεατικής Χερσονήσου άνεπαρνήσαν χθες 60 έχθρικά σοβιετικόν ύπόψ. Μίνκ) άεροπροσωβόμνα, τα όποια δμος δέν έπέχρησαν να άνεμετωπίσουν τα συμμαχικά, άλλ' άνέπτυσαν μεγάλην ταχύτητα και έξηφρανόθησαν προς τας πέραν του ποταμού Γαλου δέσις των.